BASES QUE HAN DE REGIR LA CONTRATACION TEMPORAL, PARA SUSTITUCIÓN POR PERMISO DE MATERNIDAD, DE 1 EDUCADOR/A, Grupo II, A MEDIA JORNADA, PARA EL PROGRAMA DE CENTRO DE DÍA DEL MENOR DE LA CONCEJALÍA DE ACCIÓN SOCIAL DEL  ILUSTRE AYUNTAMIENTO DE ARANDA DE DUERO.

BASES

PRIMERA.- OBJETO DE LA CONVOCATORIA.


El objeto de la presente convocatoria es proveer de forma temporal, mediante contrato de trabajo desde la baja por permiso de maternidad y hasta la incorporación de trabajadora a sustituir, una plaza de Educador/a de, Grupo II, a media jornada  para la realización del Programa Centro de Día del Menor. El trabajador/a estará adscrito a la sección de ACCION SOCIAL. 

SEGUNDA: PRODEDIMIENTOS DE SELECCIÓN


Oferta Pública: Se publicará en el tablón de edictos del Ayuntamiento y mediante anuncio en uno de los periódicos de mayor difusión de la provincia, otorgándose un plazo de 10 días naturales para la presentación de solicitudes, a contar desde el siguiente a la inserción del anuncio en el citado tablón de edictos.

TERCERA.- REQUISITOS PARA SER ASPIRANTES


- Ser español, o en su caso, nacional de un Estado miembro de la Unión Europea o de Estado incluido en el ámbito de aplicación de los Tratados internacionales celebrados por la Unión Europea y ratificados por España en los que sea de aplicación la libre circulación de trabajadores, en los términos establecidos legalmente.


- Tener cumplidos 18 años


- Estar en posesión del Título de Magisterio, Diplomado en Educación Social o Diplomado en Trabajo Social.


- Deberán hallarse desempleados e inscritos como demandantes de empleo en la Oficina Pública de Empleo correspondiente en la fecha de formalización del contrato.


- No haber sido separado, mediante expediente disciplinario, del servicio al Estado, a las Comunidades Autónomas o a las Entidades Locales, ni hallarse inhabilitado para el ejercicio de funciones públicas.

CUARTA.-  INSTANCIAS


Las instancias se dirigirán a la Sra. Alcaldesa y se presentarán en el Registro General del Ayuntamiento de Aranda de Duero, en el plazo de 10 días naturales a contar desde el siguiente en que se publique el anuncio en el tablón de edictos del Ayuntamiento,              debiendo ir acompañada de fotocopia de D.N.I., certificado de la Oficina Pública de Empleo de estar inscrito en demanda de empleo, de un curriculum vitae  del aspirante, informe de la vida laboral, fotocopias de la documentación acreditativa de méritos que se aleguen.


Las instancias deberán especificar la plaza a la que desea optar y deberán manifestar  que reúnen todas y cada una de las condiciones exigidas  en la base tercera y serán rechazadas las que no se ajusten a la presentes bases.


Horario del Registro General de este Ayuntamiento:


- De lunes a viernes: 9 a 14 horas

QUINTA.- TRIBUNAL CALIFICADOR

El Tribunal calificador estará compuesto por los siguientes miembros, que serán designados por la Alcaldía no pudiendo tomar parte  en el mismo, según determina el art.60.2 de EBEP. Ley7/2007, en los órganos de selección "El personal de elección o designación política, los funcionarios interinos, el personal eventual".

· Presidenta:
Titulado en Magisterio, Diplomado en Educación Social o Diplomado en Trabajo Social

Marta Fernández del Cura
· Vocal:
1 Técnico   de C.E.A.S.

Yolanda Ortega Barriuso
· Vocal:
Educador  del Ayuntamiento designado al efecto.

Irene Portela González
· Vocal:
Representante del Comité de Empresa designado al efecto
· Secretario:

Empleado público del Ayuntamiento nombrado al efecto.

Carlota Sebastián Vega
SEXTA: PROCESO DE SELECCIÓN


La selección se efectuará por el sistema de valoración de méritos y Prueba oral.

El tribunal calificador se reunirá el día 28 de Mayo de 2.013, a las   9:00 horas en la Sala de Comisiones del Ayuntamiento, al objeto de efectuar la valoración de méritos alegados por los aspirantes según los  curriculums que han de presentar con la solicitud y realizar la entrevista a las 10:00 horas del mismo día a las personas que hayan presentado la documentación exigida, en los locales de la c/ San Juan nº 4,

La propuesta de selección vendrá determinada por la suma de los puntos obtenidos en cada una de las fases del procedimiento: Currículum
y Entrevista.


6.1. CURRICULUM (máximo 4 puntos)


6.1.1. TITULACIÓN OFICIAL: (máximo 2 puntos)



Relacionada directamente con la categoría solicitada.


6.1.1.1. Título de Magisterio, Diplomado en Educación Social o Diplomado en Trabajo Social: 1 punto.


6.1.1.2. Cursos postgrado: 0,50 puntos por licenciatura o diplomatura que tenga relación con el puesto a ocupar.


6.1.1.3. Cursos de Grado Superior: 0,25 puntos.

6.1.2. CURSOS (máximo 1 punto)


Cursos de formación de duración igual o superior a 20 horas, 0,05 puntos por curso, relacionados directamente con los Servicios Sociales y realizados en organismos públicos).


6.1.3. EXPERIENCIA LABORAL (máximo 1 punto)


- Por servicios prestados con anterioridad en la Administración  Pública en la misma categoría, 0,20 puntos por año.


- Experiencia profesional en el sector privado, en trabajos con funciones similares a las asignadas al puesto  a proveer: 0,10 por año.


6.2. PRUEBA ORAL (máximo 6 puntos)


El Tribunal  realizará una entrevista y someter a los aspirantes a un Rolle Playing, pudiendo formular cuantas preguntas y aclaraciones estime oportunas, en relación con las materias objeto de la convocatoria, Papel del buen educador, rol del educador, Programa Centro de Día del Menor, etc.

SEXTA: PROPUESTA DE CONTRATACIÓN


Serán propuestas para su contratación la persona que obtengan la mayor puntuación.


En el caso de que la persona propuesta renunciara a la plaza, se formulará propuesta de contratación a favor de la persona que hubiere quedado en el siguiente lugar por orden de puntuación.


La persona que renuncie a la plaza  para la que ha sido seleccionada deberá hacerlo por escrito, alegando las causas que motivan su renuncia.


Una vez aprobada la propuesta por el órgano competente, la persona propuesta deberá suscribir el correspondiente contrato e incorporarse al puesto de trabajo en la fecha que se establezca.

La propuesta del Tribunal Calificador se publicará en el tablón de anuncios con indicación del plazo a presentar los documentos.

OCTAVA: LEGISLACIÓN SUPLETORIA


En todo lo no previsto en estas bases se estará a lo dispuesto en la Ley 7 /1985 de 2 de abril, reguladora de las bases de Régimen Local, en el Real Decreto Legislativo 781/86, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de las disposiciones Vigentes en materia de Régimen local, en la Ley 30/84, de 2 de agosto, de medidas para la Reforma de la Función pública, y el real Decreto 364/1995 de 10 de marzo por el que se aprueba el Reglamento General  de Ingreso del Personal al servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado.



Aranda de Duero, 9 de Mayo 2.013.




  LA ALCALDESA
